

令和4年8月

愛読者各位

株式会社日本法令出版部

『22訂版 年金相談標準ハンドブック』（令和4年6月20日発行）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P64 氏名

【誤】藤本秋雄 → 【正】削除

●P67 生年月日

【誤】昭和43年8月14日 → 【正】昭和33年8月14日

●P327 【繰上げ額の計算その1】A 本来支給

【誤】61歳 → 【正】63歳

●P328 ポイント・上から2行目

【誤】報酬比例部分は1年前倒し → 【正】報酬比例部分は3年前倒し

●P346 下から7行目

【誤】(38万円+12万円-1万円) → 【正】(38万円+12万円-5千円)

以上